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Mindenszentek napi 
szentmise a temetőben

A Székkutasi Katolikus Egyházközösség szeretettel hívott 
mindenkit  november 1-én, szerdán, 13 órakor a székkutasi te-
mető ravatalozójához Mindenszentek napi szentmisére. A misét 
bemutatta Tracsek Oszkár plébániai kormányzó. A misére ke-
resztet formáló fényinstallációt is készítettek égő mécsesekből, 
az egybegyűltek pedig sírszentelést is kérhettek.

Vidám és „félelmetes” 
Halloween Székkutason

Szellemek, csontvázak, boszorkányok, pókok, varjak lepték 
el Székkutason, a Vásárhelyi út egyik házának utcafronti terüle-
tét, a kapu csupa pókháló lett. A földből kezek nyúlnak ki, egy 
csontváz éppen egy hullát próbál a koporsóba cibálni. A kapu 
előtt tökfejek pöffeszkednek és egy rettenetes fekete párduc is 
ráfeküdt a kerítéspadkára. Vajon fél valaki ettől az ijesztő kom-
pániától? Jaj, dehogy, éppen ellenkezőleg, bárki arra jár, min-
denkinek mosolyt csal az arcára a halloweeni dekoráció.

A ház lakói, Bandula-Zámboly Viktória és férje már évek óta 
készítenek az otthonuk elé halloweeni dekorációt. A házaspár 
évekig Kanadában élt, ahol hagyománya van az ilyen jellegű dí-

szítésnek. Amikor hazaköltöztek, hozták magukkal a kis „rém-
ségeiket” is. Úgy voltak vele, mindegy, hogy ki mit mond, miért 
ne díszítsék fel a házukat. Így is lett. A dekorációt a tapasztalatuk 
szerint senki nem bántja. Sőt, látták, amint a járókelők vissza-
rakták a kapura az „elkóborolt” pókokat, megigazították a bo-

szorkány szélfútta kalapját. Sokan járnak oda fényképezkedni 
és szelfizni is, vagy csak napról napra nézelődni, hogy rácso-
dálkozzanak, milyen újdonság került ki az utcára. A ház lakói 
ugyanis halloween előtt napról napra fejlesztették a rémsége-
sen jópofa dekorációt.

szöveg: delmagyar.hu
fotók: Bandula-Zámboly Viktória

Tököt is faragtak
Halloween alkalmából az Önkormányzat „Tökjófotók” cím-

mel mini pályázatot is hirdetett, ahol várták az otthon faragott 
töklámpásokról készült fotókat. Remek és rémisztő alkotások 
készültek többek között Bereczki Anettnek, Kovács Dominik-
nek, Sajti-Héjja Lillának, Borsányi Flórának, Liszkai Imrének és 
Mellis Mónikának köszönhetően.

Klubként működik tovább  
a Székkutasi Olvasókör

Klubként működik tovább a Székkutasi Olvasókör – mondta 
el a Rádió7-nek Kovácsné Rostás Erzsébet. A leköszönő elnök 
kifejtette: az elmúlt évek alatt kissé megfáradt a nyolctagú el-
nökség, ezért azt szerették volna, ha fiatalok vinnék tovább a ci-
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vil szervezetet. Ezt azonban nem tudták érvényesíteni a tisztújító 
közgyűlésükön. Hozzátette: jogilag most az egyesület megszün-
tetése van folyamatban, de a hagyományőrző tevékenységüket 
klubként, erejükhöz mérten folytatni szeretnék. Már programo-
kat is terveznek.

„Az adventi koszorúkészítés lesz most a következő esemé-
nyünk. Ezt egy közösségi kézműves foglalkozással tartanánk 
advent első hétvégéjén, hogy felkészüljünk az ünnepre; kopog-
tatóval, asztaldísszel vagy mézeskaláccsal” – tette hozzá.

forrás: radio7.hu

Székkutas háziorvosa:  
38,5-39 fok alatt nem kell  

a lázat csillapítani
Ősszel mindig tömegével jelentkeznek a felsőlégúti megbe-

tegedések, általában – a tüneti kezelés mellett – 6-7 nap alatt 
gyógyulunk fel. A javulást gyorsítja, ha nem csillapítjuk a lázat 
38.5-39 fokig, ugyanis a baktériumok, vírusok sokkal gyorsab-
ban pusztulnak, az izzadás révén fokozottabban ürülnek – hívta 
fel a figyelmet dr. Bakos Attila, székkutasi háziorvos.

„Teljesen normális jelenség így októberben, hogy tömegével 
jelentkeznek felsőlégúti panaszok, megbetegedések. Egyrészt a 
szeptemberben, az iskolába visszatérő gyerekek hordják-viszik, 
a zárt térben a munkahelyeken is gyorsabban terjed, másrészt 
(és szerencsére) a COVID miatti korlátozások már nincsenek, 
így több időt töltünk közösségben” – mondta dr. Bakos Attila.

Hozzátette, alapvetően a teljes gyógyulás 6-7 napot vesz igény-
be, gyakran kezdődik hányingerrel, hasmenéssel, majd csap torok-
fájásba, náthás tünetegyüttesbe. Az első egy-két nap a legrosszabb 
általában, ilyenkor normális a magasabb láz és az izomfájdalom is.

Fontos a sok C vitamin, a sok folyadék és a pihenés, a tü-
neteket kezelni vény nélkül kapható szerekkel megoldhatjuk, 
hurutos köhögés esetén vásároljunk köptetőt, az orrfolyásra 
tengeri sós mosást alkalmazhatunk, vagy orrcseppet. Láz-és 
fájdalomcsillapításra 38.5-39 fok felett gondoljunk alapvetően, 
sokkal gyorsabban gyógyulunk, ha nem nyomjuk el a lázat, ez 
egy természetes immunválasza a szervezetünknek, írtja a ba-
cikat, vírusokat a magasabb testhőmérséklet. Ne ücsörögjünk 
lázasan hideg vízben és a hideg vizes borogatás sem ajánlott, 
inkább kellemes langyos vízzel zuhanyozzunk – tette hozzá.

Persze van, amikor fel kell keresni az orvost, például ha a 
manduláinkon fehér pöttyeket vagy gennyes foltokat észlelünk, 
illetve ha hirtelen állapotromlás állna be, erős gyengeség, vagy 
fulladás. Ilyenkor ne késlekedjünk szakemberhez fordulni – 
emelte ki dr. Bakos Attila.

Persze ha tanácstalanok vagyunk, hívjuk fel háziorvosunkat.
forrás: promenad24.hu

A polgárőrök is segítették a 
biztonságos megemlékezést

Mindenszentek és a Halottak napján, a Csongrád-Csanád 
Vármegyei polgárőrök idén is folyamatos bűnmegelőző járőr-
szolgálatot láttak el a települések temetőiben, sírkertjeiben és 
azok környékén.

A polgárőrök helyi lakosként igény esetén is segítették a te-
metőbe érkezők tájékozódását és a megemlékezés nyugalmát. 
A járőrszolgálatuk során a polgárőri tevékenységgel már nem 
megoldható eseményről soron kívül értesítik a rendőrséget, ha 
szükséges. 

A beszámoló szerint nemcsak Székkutason, hanem Szege-
den, Szentesen, Mórahalmon, Algyőn, Domaszéken, Makón és 
Csengelén is járőröztek a polgárőrök.

fotó: Székkutasi Polgárőrség

Csongrád-Csanád 
vármegyében  

2023. október 1-től indult 
az egységes alapellátási 

ügyeleti rendszer!
A legfontosabb változás, hogy lényegesen egyszerűbb lett a 

segítségkérés: 
Felnőttek és gyermekek következő háziorvosi rendeléséig 

nem halasztható problémái esetén ezentúl az 1830-as egységes 
hívószámot kell hívni tanácsadás, vagy segítségkérés céllal. A 
1830-as hívószámon az adott vármegye mentésirányítása jelent-
kezik. 

Hétköznapokon 16.00-22.00 óra között és hétvégén, illetve 
ünnepnapokon 8.00-14.00 óráig a járásközpontokban háziorvosi 
ügyelet működik, ezek személyesen is felkereshetők.

Emellett hétköznapokon 22.00 és 8.00 óra között, illetve hét-
végén, valamint ünnepnapokon 14.00 óra után a mentőszolgálat 
működtet sürgősségi ügyeletet a kijelölt telephelyeken.

Székkutasiak ezt Hódmezővásárhelyen a Dr. Imre József 
utca 2. szám alatt tehetik meg, ahol a járási ügyelet mind a 
gyermekeket, mind a felnőtteket fogadja vegyes ügyeleti ellá-
tóhelyként.

Javasoljuk, hogy ezeket az információkat minden család írja 
ki otthon a hűtőszekrényre, vagy noteszébe és írja bele a tele-
fonjába, hogy bármikor megtalálhassák szükség esetére az el-
érhetőségeket.
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Beszámoló a testületi ülésről
Október végén tartották Székkutas Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének soron következő rendes ülését. Az ülé-
sen többek között beszámolót hallgattak meg és fogadtak el a 
Hódmezővásárhelyi Klauzál Gábor Általános Iskola Gregus Máté 
Tagintézményének 2022/2023 tanévéről, a Székkutasi Líbor Ilo-
na Óvoda, valamint a Székkutasi Kismackó Családi Bölcsőde 
2022/2023 nevelési évéről. Ezen kívül tájékoztatót hangzott el 
a 2023/2024 nevelési és tanév indításáról, illetve elfogadták az 
óvoda munkatervét is. A testület emellett döntött saját forrás-
ból történő tűzifa beszerzéséről is, mellyel saját intézményeit, a 
Líbor Ilona Óvodát, a Sportcentrumot és Polgármesteri Hivatalt 
fogják fűteni. 

Mindemellett Székkutas Községi Önkormányzat a Belügymi-
nisztérium döntése alapján 2023. évben is támogatást kapott 
szociális célú tűzifa vásárlására. Erre az érintetteknek 2023. ok-
tóber 31. napjáig volt lehetőségük pályázni.

Az ülésen még elfogadták a HTKT új, módosított alapító ok-
iratát is, melyre azért volt szükség, mert Hódmezővásárhely ki-
lépett a társulásból. 

Megegyezés született a 
Hódmezővásárhelyi Többcélú 
Kistérségi Társulás sorsáról
Hódmezővásárhely 2024. január 1-jével kiválik a kistérségi 

társulásból, a másik három település együttműködése megma-
rad.

Megnyugodtak a kedélyek a Hódmezővásárhelyi Többcé-
lú Kistérségi Társulás jövőjét illetően, megegyezés született az 
érintett települések, Hódmezővásárhely, Mártély, Mindszent és 
Székkutas önkormányzatai között. Mindez a rendkívüli vásár-
helyi közgyűlésen derült ki, ahol elfogadták a HTKT Kapcsolat 
Központ 2024. január 1-jén hatályba lépő, módosított alapító ok-
iratát, s ismertették a megyei jogú város kiválásával kapcsolatos 
megállapodásokat.

Mint elhangzott: Hódmezővásárhely 2024. január 1-jével kilép 
a társulásból, s önálló intézményt hoz létre az eddig közösen 
végzett szociális és egyéb feladatok ellátására Hódmezővásár-
helyi Kapcsolat Központ néven. A három kistelepülés együttmű-
ködése továbbra is megmarad, ez Mindszent-Mártély-Székkutas 
Többcélú Kistérségi Társulásként folytatja majd szakmai tevé-
kenységét, Mindszent székhellyel.

A HTKT alapító okiratát mindezeknek megfelelően 2024. ja-
nuár 1-jével módosítják, amiről mind a négy testület szavazni 
fog. A hódmezővásárhelyi közgyűlés egyhangúlag hozta meg 
erről a döntését a rendkívüli ülésen.

forrás: promenad24.hu

Pirók üszővel kezdődött az 
ellési szezon a pusztában 

Megkezdődött a magyar szürke szarvasmarhák ellési idősza-
ka a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság Sóstói Állattartóte-
lepén. Október 30-án reggel megérkezett az első kisborjú.

A pirók színű, egészséges üsző a legelőn jött a világra, a te-
héngulya ugyanis még ezekben a napokban is kijár a telep kör-
nyéki gyepekre. Anyja egy fiatal tehén, akinek ez az első borja. 

A borjú és szülője a téli szálláson az elkülönítőbe, nyugodt kö-
rülmények közé kerültek. 

A szürkemarhák ellési szezonja rendszerint november elején 
kezdődik, s a legtöbb borjú november végén – december elején 
jön a világra. A KMNPI Sóstói Állattartótelepén ebben az ellési 
szezonban mintegy 200 borjút várnak.

A magyar szürke szarvasmarhák utódai világos pirók, pirók, 
vagy sötét pirók színben jönnek a világra és hathónapos korukra 
érik el felnőtt, szürkés színezetüket.

forrás:kmnp.hu / Fotó: Lengyel György

Száz liba egy sorba’
Ezzel a vidám gyermekdallal indult a Márton-nap Székkuta-

son, ahol a jeles nap jegyében szerveztek mulatságot pénteken 
délután a Murgács Kálmán Művelődési Házban. Márton-nap az 
egyik leggazdagabb hagyománnyal rendelkező ünnep a magyar 
folklórban, ilyenkor nemcsak libaételt „illik” enni, hanem sokfe-
lé mulatsággal is ünneplik a napot. 

Sok éves hagyomány Székkutason a Márton-napi rendez-
vény, amit a település önkormányzata szervez, amin az óvoda 
és az iskola is részt vesz – mondta el Patyi Éva, a Hódmezővásár-
helyi Klauzál Gábor Általános iskola székkutasi iskolaigazgatója.

Az óvodások és iskolánk 2. c osztályos tanulói is Márton-napi 
műsorral készültek, amire nagyon sokan voltak kíváncsiak, de 
idén is voltak kézműves foglalkozások. A mulatság táncházzal 
folytatódott, amit a hódmezővásárhelyi Kankalin együttes tán-
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Családi események
Októberi hónapban:

Születések: Ujszászi Anita és Gyárfás Mátyásnak Csanád 
Noé utónevű gyermekük
Házasságkötések: nem volt
Elhalálozások: Erdős Mihályné Berta Julianna Zsuzsan-
na; Lengyel Ferenc

cosai vezettek. A gyerekek az óvodában és az iskolában már 
korábban elkészítették a kis lampionjaikat, azzal vonultak fel a 
település központjában. A program résztvevőit meleg teával és 
zsíros kenyérrel is megvendégelték a szervezők.

Egyéni gazdaságok 
összeírása 2023  

utolsó hónapjaiban
A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) november 15. és de-

cember 15. között hajtja végre rendszeresen ismétlődő me-
zőgazdasági összeírását. Az adatgyűjtés célja, hogy naprakész 
információkkal szolgáljon a hazai és a nemzetközi döntésho-
zók, a gazdálkodók számára, továbbá az uniós adatszolgáltatási 
kötelezettség teljesítéséhez szükséges információkat biztosítsa. 
A felvétel eredményei a termelők érdekeit szolgáló szakpolitikai 
döntéshozókat, a támogatási rendszerek megalapozását segítik.

Az adatszolgáltatás elsősorban a növénytermesztésre, az ál-
lattenyésztésre, a mezőgazdasági tevékenységet végző munka-

erőre, a beruházásokra és a termeléssel kapcsolatos ráfordítá-
sokra terjed ki.

A kérdőív kitöltéséhez szükség van a gazdaság adminisztratív 
azonosítóinak megadására. A gyors kitöltés érdekében a kérdő-
ív kitöltés megkezdése előtt javasolt előkészíteni a Nemzeti Ag-
rárgazdasági Kamarai azonosító(ka)t és a Magyar Államkincstár 
ügyfél-azonosító(ka)t. Az azonosító(k) pontos megadása azt a 
célt szolgálja, hogy minél eredményesebben tudjuk felhasznál-
ni az adminisztratív, hivatalos adatbázisokban már rendelkezés-
re álló adatokat, amelyeket így nem kell az adatszolgáltatóktól 
megkérdezni.

A felvétel szempontjából kiemelkedő fontosságú, hogy az 
adatszolgáltatás a gazdaság egészére (az együtt gazdálkodók-
ra) vonatkozik, függetlenül attól, hogy a gazdasághoz kapcso-
lódóan hány személy részesül támogatásban. Ha több néven 
részesül a gazdaság támogatásban, illetve többen őstermelők, 
de együtt gazdálkodnak (közösek a termelőeszközök és közös 
az irányító), akkor a teljes területről és állatállományról össze-
vontan kell adatot szolgáltatni.

A felvétel során gyűjtött egyedi adatokat a hivatal a vonatkozó 
adatvédelmi, adatkezelési törvényi előírásoknak megfelelően 
kezeli, azokat kizárólag statisztikai célokra használja fel.

A háziorvos közleménye
Tisztelt Pácienseink!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy az Influenza oltások elér-
hetőek Székkutason. 

Felnőttek esetén kérem, minden érdeklődő telefonon egyez-
tessen a nővérekkel az oltásról a nővérek megszokott elérhető-
ségein.

Az oltás ingyenes, továbbra is javasolt minden 60 év feletti-
nek, illetve emellett korosztálytól függetlenül a krónikus bete-
geknek. 

Természetesen annak is jut, aki ebbe a körbe nem tartozik, 
ám szeretné felvenni az oltást. 

Gyermekek esetében újdonság az orrcsepp formában ada-
golható vakcina is, melyet 2-18 éves kor között lehet használni 
(2 éves kor alatt nincs törzskönyvezve, ezért nem javasolt alkal-
mazni egyenlőre). Aki korábban nem kapott még védőoltást, 
ott 1-1 adagot kell adni 4 hét különbséggel, míg a korábban 
influenza oltásban részesült gyermeknek elég 1 adag.  Ez a fajta 
vakcina csak nagyon kis mennyiségben áll még állami forrásból 
rendelkezésre, de háziorvos felírhatja az ezt igénylőknek és köz-
forgalmi patikában is beszerezhető.  Emellett a hagyományos, 
izomba adható oltás elérhető rendelőnkben. Kérem, hogy ez 
irányú igényüket jelezzék a nővéreknél, összeírjuk és megpró-
báljuk megrendelni. 

dr Bakos Attila 
háziorvos
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Hatalmas segítség a napelemes 
rendszer a tanyákon

Mint arról a Kutasi Hírekben már többször is beszámoltunk 
Székkutas Községi Önkormányzat sikeresen pályázott a Vidékfej-
lesztési Program részeként meghirdetett „A vidéki térségek kis-
méretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesz-
tésére, Tanyák háztartási léptékű villamos energia és vízellátás, 
valamint szennyvízkezelési fejlesztései” című felhívásra,a „Szék-
kutasi tanyák infrastruktúrájának fejlesztése” tárgyú projektjével.

A 2022. március 31. napján támogatásban részesült pályázat 
keretében 35 db tanya ingatlan fejlesztése szerepelt, 2,1-9,6 kW 
teljesítményű napelemrendszerek kiépítésével, továbbá áram-
hálózat kiépítéssel/fejlesztéssel.

A projekt összköltsége: 91 458 413 Ft, melyből a támogatás 
összege: 66 239 903 Ft, míg a fennmaradó 25 218 510 Ft önerő 
összegét a tanyatulajdonosok biztosítják.

A bekövetkezett áremelkedések okán, sajnos 9 tanyatulaj-
donos nem tudta vállalni a megemelkedett önerő összegét, így 
összesen 26 db tanya maradt benne a projektbe, melyből 22 
db tanyánál kerülhet sor napelemek telepítésére, 4 tanyánál a 
napelemen kívül áramhálózat fejlesztés is lesz, valamint 4 db 
ingatlannál csak árambekötés fog megvalósulni.

A kivitelezés 2022. decemberében megkezdődött, 2023. 
őszén az MVM részéről is megkezdődtek a napelemmel ellátott 
tanyaingatlanok hálózatba történő bekötése.

Több helyen már állnak a napelemes rendszerek, azok mű-
szaki átadása is megtörtént, pár ingatlannál az MVM-es átvételre 
várnak, de sok helyen már ez is megtörtént, sőt több mint fél 
éve kiválóan működik is a rendszer. Rostás István gazdálkodó 
elmondta, náluk már az év első felében felszerelésre és bekö-
tésre is került a rendszer, sőt a kivitelező és az MVM is nagyon 
rugalmasnak bizonyult, így pár nap alatt a tényleges munkálatok 
megtörténtek. Hozzátette, maga az eljárás számára már kicsit 
bonyolult volt, de óriási segítséget jelentett az Önkormányzat 
közvetítő szerepe és rengeteg segítsége, melyet ezúton is hálá-
san köszön. A családi gazdaság vezetője még elmondta, a tanya-
tetőre telepített rendszer azóta is jól szolgál. Az egész gazdaság 
áramhasználatának mintegy közel felét, magának a tanyaépü-
letnek a kétharmadát kiszolgálja, hiszen nemcsak a világítás és 
a háztartási gépek, de egyéb, a gazdálkodásban használt elekt-
romos berendezések működéséhez is hozzájárul.

Az MVM hálózatfejlesztéssel érintett részein még az áram-
szolgáltató részéről előkészítés alatt áll a szükséges beruházá-
sok elvégzése, hogy a projektben érintett többi ingatlannál is 
megvalósulhassanak a pályázati célok, úgy mint hálózatfejlesz-
tés illetve napelemes rendszerek telepítése, a pályázat megva-
lósítására rendelkezésre álló 2024.04.30. időpontig.

Fotón a Rostás-tanyán már üzembe helyezett napelem

Tisztelt székkutasi polgárok!

Székkutas Községi Önkormányzat ezúton tájékoztatja  
a tisztelt lakosságot, hogy 

2023. december 4-6. között

Az őszi zöldhulladék térítésmentesen elszállításra kerül 
minden egyes ingatlan elől.

Kérjük önöket, hogy december 4-én, reggel 8 órára az 
ingatlannál keletkezett zöldhulladékot zsákban (kivéve 
jumbó zsák), míg a gallyakat kötegelve szíveskedjenek az 
ingatlan előtti közterületre kihelyezni.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a zsákba kizárólag zöldhulla-
dékot tegyenek! Amennyiben az kommunális hulladékot 
is tartalmaz, úgy azt az önkormányzatnak nem áll módjá-
ban elszállítani, illetve a közösségi együttélés szabályainak 
megszegése miatt közigazgatási bírság is kiszabható.

 Székkutas Községi Önkormányzat
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Tagokat, játékosokat várnak 
a székkutasi dartsosok

Már az első versenyeken is túl vannak.
2021-ben fogalmazódott meg hogy kis dartsos közösséget 

alakítanak ki székkutasi, a sport iránt rajongó fiatalok. A klub 
egyelőre még civil-baráti társaságként működik, de idővel egye-
sületté alakulnának, mondta el Gojdár Balázs a csapat vezetője.

- Eleinte a Pince Klub adott helyszínt ennek: itt rendeztünk több 
versenyt, melyek 8-10 indulóval bizakodásra adtak okot. 2022. őszén 
lehetőséget kaptunk, hogy elköltözzünk egy különálló terembe, a 
Malom büfébe. Itt nyugodtabb körülmények között könnyebben 
tudtunk fókuszálni, csak a játékra koncentrálni, ami elősegíti a fej-
lődésünket. Emellett ezt a helyiséget úgy formálhattuk, hogy mind 
a gyakorláshoz, mind a verseny lebonyolításhoz megfelelő legyen. 
Ezáltal igazi közösségi tér alakult itt ki a játékosok és dartskedvelők 
számára is. Ennek eredményeképp néhány tag érzett magában am-
bíciót, hogy a környező településeken szervezett versenyeken indul-
jon egyéniben, valamint párosban – mesélte Balázs

Versenytapasztalattal és néhány jó eredménnyel gazdagod-
va, 2023. november 12-én megrendezték első saját versenyüket 
az új, belakott termükben 14 indulóval. A párharcok végén egy 
rendkívül szoros döntőben végül Gyöngyösi Szabolcs diadalmas-
kodott, akivel a következő lapszámukban interjút is tervezünk.

- Terveink közt szerepel a létszámbővítés, további versenyek 
rendezése, valamint a helyszín fejlesztése. Hetente 2-3 alkalom-
mal gyakorlunk 4 versenyminőségű táblánkon, változó létszám-
mal, amire minden érdeklődőt, sportkedvelőt sok szeretettel 
várunk – tette hozzá Gojdár Balázs, ki várja leendő új tagjaikat, 
játékosaikat a 0630/2118737-es számon vagy facebookon.

Országos díjat kapott 
Mucsiné Rostás Anna 

Mint az elmúlt hónapban 
megírtuk, idén Székkutas is 
csatlakozott „A legszebb kony-
hakertek” – Magyarország leg-
szebb konyhakertje program-
hoz. Hatan neveztek be, akik 
közül Mucsiné Rostás Annáét 
találta a zsűri a legszebbnek, 
az ő kertjét nevezték be az 
országos döntőbe. Az ünne-
pélyes átadóra a falunapokon 
került sor, és időközben már 
az országos döntőt is megren-
dezték, ahol Mucsiné Rostás 
Anna országos díjban része-
sült. 

- Kérettem magam egy kicsit, de beadtam a jelentkezést a 
veteményes kertemmel az országos kezdeményezésre indult 
falusi pályázatra. Várakozáson felül sikerült!

Érdemes dolgozni a kertben – amit nagyon szeretek csinálni 
a magam módján fiatal koromtól kezdve – sok minden meg-
terem a konyhára, örömet okoz, kondiban tart, egészséges és 
vegyszermentes zöldséget eszünk, egész más még az íze is.

És mekkora boldogság nap végeztével körbe sétálni a kertem-
ben a szeder és málna sora mellett indulva jobbról pedig a körte 
lugas 14 gyönyörű fája. Visszafelé a rózsák sora a kert közepe itt 
gyönyörködök a virágokban, füge bokor vallatás a sor végén.

Újabb kerülő a férjem és fiam, a Zoltánok által szépen nyírott 
füvön a vetemény mellett a ribizli és büszke bokrokig és vissza, 
közben kóstolgatom ami érik és viszem be a családnak.

Ezért érdemes a kertet megművelni, tisztán tartani. Régen ezt 
mindenki így csinálta minden háznál gyönyörűen. Ma is sokan 
csinálják a gyönyörű, szebbnél szebb kerteket! De ne hagyjátok 
ki, pályázzatok Ti is! Mindenki előtt ott a lehetőség, élni kell vele! 
– írja közösségi oldalán Anna, a döntőn készült fényképek mellé.

Elment egy darab Piroskából is…
Elhunyt Baté Szilveszter

Meghatározó szerepet játszott Szék-
kutas életében, hiszen több más egyéb 
munkája mellett évtizedeket áldozott 
arra, hogy minél szélesebb ismere-
tekkel rendelkezzünk a Hugo Hartung 
művében szereplő ikonikus alakra. 
Baté Szilvesztert nem csupán érdekel-
te a kedves történet, hanem dokumen-
tumfilmeket is jegyzett róla. Mint ami-
ként azt tette több témában is, mint a 
település mindenre odafigyelni igyekvő krónikása.

Baté Szilveszter életének 63. évében, 2023. november 15-én 
hunyt el. Emlékét filmjei és írásai mellett Székkutas közössége 
is őrizni fogja.


